

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005898675

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Tower GmbH, Freienbach

Swiss Tower GmbH (Swiss Tower Sàrl) (Swiss Tower Sagl) (Swiss Tower Ltd liab Co) Talstrasse 37 8808 Pfäffikon SZ

Swiss Tower GmbH, in Freienbach, CHE-444.462.566, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2022, Publ. 1005429117). Statutenänderung: 23.11.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich des Treuhandwesens, insbesondere Erstellen von Buchhaltungen und Steuererklärungen, Firmengründungen, Domizilierung von Firmen, Postbearbeitung und Administrationsverwaltung, Immobilienverwaltung, sowie allgemeine betriebswirtschaftliche Beratungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 6913 vom 28.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 17.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz